

新闻稿

2014 年 8 月 5 日

**招商银行集团首家境外私人银行中心开幕
永隆银行推出私人银行服务
为中港两地高资产客户提供综合金融服务解决方案**

(香港及中国, 2014 年 8 月 5 日)招商银行 (股份代号: 600036.SH 及 3968.HK) 今天于香港宣布, 集团首家境外私人银行中心——永隆私人银行中心在当地正式开幕, 永隆银行正式推出私人银行服务。该中心致力为内地和香港两地高端客户提供最佳的综合金融服务解决方案, 帮助客户实现资产的保值增值, 达至「财富传承、永远兴隆」的目标。这是自 2012 年成立永隆私人财富管理中心暨招商银行集团境外财富管理中心以来, 两行在联动发展高端理财服务领域上的又一里程碑。

永隆银行是一家超过 80 年历史的华资银行, 于 2008 年被招商银行成功收购后, 五年多以来, 在共同努力下, 两行的业务整合和内外联动已取得了新的发展空间, 经营实力和盈利水平得到迅速提升, 自 2009 年以来, 资产总额、存款总额、贷款总额年复合增长率分别超过 15%、13% 及 23%, 净利润复合增长率 34%。

招商银行行长田惠宇表示:「致力于将永隆银行打造为招行集团跨境金融服务特别是跨境财富管理服务的平台, 是我们既定的战略目标。一方面, 随着中国经济快速成长和资本全球化时代的到来, 发展跨境财富管理业务已是大势所趋。据波士顿咨询公司发布的《2014 年全球财富报告》显示, 2013 年中国私人财富规模达到 22 万亿美元, 预计到 2018 年将增长至 40 万亿美元, 成为全球最大的财富管理市场。同时, 高净值人士跨境多元化配置资产的需求日趋旺盛。另一方面, 植根于香港高度开放的金融市场环境, 永隆银行在开展财富管理业务方面具有得天独厚的优势。目前, 香港金融机构的资产管理规模已超过 10 万亿港元, 其中三分之二的资产来自于非香港的投资者。借助永隆这个境外财富管理平台, 招行可以为高净值客户提供更加多元化、个性化的境外投资管道和资产配置方式, 帮助客户更好地实现资产的保值增值。」

他续表示:「基于上述考量, 两年前, 我们在香港成立了永隆私人财富管理中心, 经过两年多来的探索和努力, 我们积累了一定的跨境财富管理的经验, 也具备了提供私人银行服务的能力与水平, 于是我们决定进行服务升级, 正式成立了永隆私人银行中心。这是集团在境外的首家私人银行中心, 也是我们致力于打造跨境财富管理平台一次新的尝试、新的实践。」

招商银行副行长兼永隆银行行政总裁朱琦表示:「2014 年是招商银行并购永隆 6 周年, 本行会继续深化与招行的整合, 大力推动联动业务, 充分体现协同效应, 同时力与招行合力构建境内外一体化跨境金融服务平台, 以提升竞争力, 并增强盈利能力。过去两年, 在私人财富管理业务上, 两行的联动成绩赢得了香港市场和同业认同, 特别是在跨境客户数、管理总资产和联动收益方面, 均取得满意成效。在这个良好发展基础



上，永隆私人银行服务将会以两地高端客户财富保障与传承作为服务重点，开展综合金融服务，为中港两地高资产客户提供更到位的全方位财富保障方案，如移民金融、家族信托、保险顾问、开放式的投资产品平台、专户理财、环球股票、另类投资、跨境资产配置等服务，致力为他们提供最佳的综合金融服务解决方案。」

永隆私人银行中心以全球化的视野，本土化的智略，为客户的基业源远流长量身定做专属管理方案。每位客户皆有专属「1+N」团队，除了专属客户经理外，我们更集结不同投资产品的专才为客户提供贴心服务。同时，为照顾内地、香港两地高端客户不同需要，我们备有「开放式产品平台」提供多元化环球投资及银行产品，更有全方位综合财富规划方案，为客户搭建合适信托架构、成立家族信托、提供信托受托人及在香港的信托行政管理服务。此外，为配合超高端客户生活所需，永隆私人银行中心与不同范畴的专家携手提供涵盖各个生活范畴的专属增值服务，协助客户实现财富稳健，资本增值的目标，与客户一同筹划未来，让客户家业常青，财富世代传承。

- 完 -

关于招商银行：

招商银行于 1987 年在中国改革开放的最前沿——深圳经济特区成立，是中国境内第一家完全由企业法人持股的股份制商业银行，也是国家从体制外推动银行业改革的第一家试点银行。

成立 27 年来，招行伴随着中国经济的快速增长，在广大客户和社会各界的支持下，从当初只有 1 亿元人民币资本金、1 家营业网点、30 余名员工的小银行，发展成为了资本净额超过 2900 亿人民币、资产总额突破 4.4 万亿人民币、机构网点超过 1000 家、员工超过 5 万人的全国性股份制商业银行，并跻身全球前 100 家大银行之列。

凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩，招行现已发展成为中国境内最具品牌影响力的商业银行之一。在银监会对商业银行的综合评级中，招商银行多年来一直名列前茅。同时荣膺英国《金融时报》、《欧洲货币》、《财资》（The Asset）等权威媒体授予的「最佳商业银行」、「最佳零售银行」、「中国区最佳私人银行」、「中国最佳托管专业银行」多项殊荣。在英国《金融时报》发布的全球银行市净率排行榜中，招商银行在全球市值最大的 50 家银行中，市净率排名第一。在英国《银行家》杂志 2011 年公布的世界千强银行榜单上位列第 56 名，在美国《财富》杂志 2013 年发布的“世界 500 强企业”排行榜上列第 412 位。本公司以品牌价值 68 亿美元位居 Millward Brown 发布的 2012 年度 BrandZ 最具价值中国品牌榜第 14 位。

关于永隆银行：

永隆银行创立于 1933 年，是香港具悠久历史的华资银行之一，素持「进展不忘稳健、服务必尽忠诚」之旨，为客户提供全面银行服务，包括存款、贷款、投资理财、证券、信用卡、网上银行、银团贷款、企业贷款、押汇、租购贷款、汇兑、保险代理、强制性



公积金等。永隆银行更透过全资附属公司提供期货经纪、保险经纪及一般保险承保、物业管理、信托、受托代管，以及资产管理等服务。本行现于香港、中国内地、澳门及海外共有机构网点 51 家，员工逾 1,700 人，截至 2013 年 12 月 31 日，综合资产总额为港币 2,172 亿元。永隆银行于 2008 年成为招商银行集团成员，及后于 2009 年成为其全资附属公司。按资产总额计，招商银行为中国第六大商业银行，现已跻身全球百大银行之列。

有关永隆银行之更多资料，可浏览本行网页www.winglungbank.com。

传媒查询

招商银行

总行办公室综合宣传室

金建峰 (Jin Jian-feng)

电话：(86-755) 8319 5911

电邮：jinjianfeng@cmbchina.com

永隆银行

企业传讯部主管

王文儿 (Mandy Wong)

电话：(852) 2952 8644

传真：(852) 2869 7713

电邮：mandywong@winglungbank.com